

端午小长假期间——

# 济宁各楼盘活动精彩纷呈

本报济宁5月27日讯(记者 李从伟) 端午小长假就要到了,如果您不想远游,去逛逛咱们身边各大楼盘的售楼处不失为一个好主意。如今房地产市场竞争激烈,各大楼盘除了推广房源,猛打“价格战”,更是使浑身解数吸引人气。打算近期买房的,能在售楼处举办的各种活动中了解更多购房优惠信息,说不准还能拿大奖;不打算买房的去售楼处凑个热闹,不失为消遣的好去处。

亮灯仪式是万达广场开业前最重要的标志,亮灯后即将迎来开业,意味着这座74万平米的一站式“吃喝玩乐购”商业航母已经向济宁发出启航的声音。5月30日,济宁万达广场邀您莅临现场共鉴大商业亮灯盛典。届时,济宁万达广场大商业灯光将全部点亮。首次灯光秀璀璨全城,顶级超模T台秀惊艳登场,更有港台巨星钟镇涛亲临现场,穿过“星光大道”闪亮登场倾情献唱,与观众激情互动,星光闪耀让济宁无限!

“西部风情斗牛节”狂热来袭!5月31日,恒大大都“西部风情斗牛节”澎湃上演。现场“疯狂的机械公牛”挑战您的耐力和智慧。体验“与牛共舞”的超级乐趣,比比谁能征服机械公牛!参与还可赢取豆浆机、料理机等家电大奖。此外,5月31日-6月2日恒大大都“双节嘉年华”缤纷启幕,丰富的礼品派送、精美的冷餐派对,更有精彩的“亲子趣味活动”、“万水千山‘粽’是情”等活动。



“六一”儿童节是个欢乐的日子,属于孩子们的美好童年似乎在这一天里显得格外引人注目。70、80年代的人们,你们是不是也会偶尔回忆童年,那些年一起长大的小伙伴,那些年一起玩过的游戏,是否也常常回想心间?这个假期,来绿地国际城,一起过一个不一样的“儿童节”吧,绿地国际城属于70、80年代的儿童节——那些年我们一起玩过的游戏,隆重启幕,滚铁环大赛、玻璃弹珠对抗赛、挑棍游戏、打宝大赛、陀螺计时赛、水中套圈游戏机大赛,还有龙舟钓粽子游戏。

此外,6月1日,城投鹿港将盛邀九球天后潘晓婷重回家乡,亲临最美园林示范区开放活动,助阵首届“中式八球邀请赛”决赛。现场,潘晓婷还将与来宾进行签名、合影等互动,并进行花式台球表演,比赛优秀选手还将有机会与潘晓婷进行球技切磋,近距离一览九球天后的风采。

## 邹城碧桂园 您从未见过的至好生态大城

——重金打造游园狂欢嘉年华 邀您免费欢聚

5月31日,邹城碧桂园全新五星示范区惊艳亮相,为邹城人民震撼呈现3万平英伦风情建筑。示范区开放当天,“缤纷游园嘉年华”盛大启幕,数十种狂欢项目缤纷亮相,持续数天献礼邹城,让你在家门口享受无与伦比的英伦风情魅力!

畅享夏日激情 “邹城碧桂园万人游园嘉年华”5月31日盛大开幕

5月31日,“邹城碧桂园万人游园嘉年华”即将在邹城碧桂园3万平示范区现场激情开幕,与热爱生活的人激情相约。

在这里,各式礼品等你来拿!数十种美食大饱口福!数十种游戏精彩连连!热辣比基尼、皮划艇让您体验不寻常的水上狂欢!草裙舞、玩偶秀、音乐节等轮番上演……冷餐、美食、游戏、表演应有尽有,让您尽情畅玩,尽兴而归!更有机会赢取缤纷大奖!

活动期间,性感火辣、激情四射的“夏威夷草裙女郎”将惊艳亮相邹城碧桂园。届时,魔鬼般的身材、天使般的面孔将与邹城碧桂园的魅力共同绽放,让您大饱眼福,大呼过瘾。享受一个简单的草坪party,开一场泳池派对,与水相伴,倍增欢乐,奔放

正能量,让您尽享五星级的生态园林乐趣。

22年地产专家进驻 邹城将伫立一个伟大的生态大城

作为中国十强房企、22年地产专家,碧桂园将五星级配套带来邹城并进行了升华。

据悉,邹城碧桂园规划建设有五星级凤凰俱乐部、风情商业街、室内恒温泳池、健身房、棋牌室、SPA等各类康体娱乐设施。“碧桂园很了解国人对配套的需求,”相关负责人表示,“项目还将引进全新概念架空层泛会所,儿童游乐区、书吧、咖啡室等配套,满足不同年龄层的娱乐、购物、居住需求”。

目前邹城碧桂园3万平英伦风情示范区即将完美绽放,全英伦风格主题商业街、邹城前所未见的十个华美样板间、五星级标准俱乐部、亲子游乐堡、康体中心、知名商家入驻的商街设施全方位满足业主娱乐、教育、居住需求。此外,项目还规划配备社区巴士每日往返接送尊贵业主,提供出行便利。

远离嘈杂喧嚣 坐享都市便捷繁华

每个人都希望生活在这样一个地

方,既希望远离城市的嘈杂喧嚣,又不愿错失都市的方便繁华。10分钟直达繁华的都市圈,与他人共享欢乐时光!又要风景优美,环境空气都好,配套齐全,尽享美好的城市后花园生活。邹城碧桂园的出现,就能给你这样一个幸福社区。

不用身在市区,就能享受繁华生活,碧桂园精心选址城北新区,沿峰山北路五分钟直达百货大楼、银座核心商圈,日益完善的基础设施配套、市政道路的贯通,令城北核心区居住更具人气。

邹城碧桂园周边紧邻市政公园,杨下河滨水景观带环绕周边,浸润于天然氧吧,氩氩养生臻境。再加项目不惜成本打造欧陆风情皇家园林,共同打造灌木、时花、绿茵五重立体园林景观。此外,更添加各种雕塑小品、石制凉亭、木花架、陶艺等元素营造出温情活泼的居住氛围。让这里就如一个隔离喧嚣的世外桃源,一年四季推窗即画,生活在至美的风景里。

在这里,业主买到的不再是单纯的房子,更是融合了至美生态园林、完善社区配套、五星级物业的全时人居生活方式,以及碧桂园集团进驻催生的巨大升值潜力。

## 5月30日, 济宁迎来璀璨不眠夜

济宁万达大型亮灯盛典即将开幕

## 开业在即, 万达41至79平米精装公寓最后抢赚

人们常常用“灯火辉煌”、“霓虹夜景”、“灯红酒绿”等词汇来形容城市的繁华。而一个城市彻夜不熄的璀璨灯光,更能说明这个城市的商业繁华。因此,璀璨的灯光成为判断城市是否繁华的标准之一。

5月30日,一束划破济宁夜空的震撼之光即将到来,万达灯亮,济宁城兴!济宁万达广场,将成为济宁一颗永不落幕的明珠!

万达广场璀璨亮灯 开启一城繁华

鲁西南唯一顶级城市综合体——济宁万达广场一直以来备受

期待。这个即将开启济宁繁华时代的项目于5月30日璀璨亮灯,济宁市民将共同见证这一亮灯盛况。济宁万达广场亮灯仪式的启动,不仅预示着济宁万达广场即将盛大开业,也意味着从此将点亮济宁这座城市中心的繁华。

此次亮灯盛典将打造唯美、梦幻、大气的舞台,为济宁市民奉上灯光秀、荧光鼓表演、“万达改变济宁”大型主题沙画表演,超模缤纷T台走秀、惊喜抽奖等一系列精彩节目,此外,港台影视歌三栖明星钟镇涛将亲临助阵,万达集团御用主持人、中国十佳广播主持人——张婷加盟主持,共同点亮万达广场繁华未来。

一线品牌汇聚 构建济宁第一商圈

济宁万达广场,坐落于太白路千年商圈核心,拥有济宁乃至鲁西南最恢宏的体量、最顶尖的业态配比和最豪华的商家品牌阵容,涵盖顶级豪门居住地万达华宅,国际购物中心名品旗舰、城市步行街,到5A甲级写字楼等多种业态。万达核心大商业更是将万达百货、万达国际影城、大歌星KTV、大玩家超乐场、H&M、优衣库、济宁首家星巴克、COACH奢侈品店等数百个品牌商家荟萃一堂。

济宁万达广场入驻品牌近百家,其中众多的品牌首次入驻济

宁,绝大多数为国内国际一线顶级品牌。如此众多的一线品牌将构建济宁第一品牌聚集地,成为辐射鲁西南超850万人口的唯一国际级大型城市综合体。

目前,各大主力店和入驻商家旗舰店已经进入最后内部装修阶段,7月5日,济宁太白路万达广场将迎来开业盛典。届时,一座涵盖了购物、餐饮、文化、娱乐、休闲及居住于一体的国际大商业中心将傲立于济宁核心,成就济宁繁华生活秀场。可谓一城繁华,尽在万达!

繁华已现 精装公寓最后抢赚

作为顶级城市综合体,开业在

即的济宁万达广场为济宁带来了千载难逢的投资机遇!万达华宅、5A甲级写字楼等物业都已跃升济宁资本新宠。万达冠军投资产品41至79平米精装公寓更是聚焦全城目光,它以太白路千年商圈核心的绝版地段,背靠万达广场坐拥一座万达繁华配套,以小面积、低首付、低总价、宜商宜居投资的产品特性,成为济宁最高性价比的投资品。在中心兑现,繁华将至的同时,现在入手就是以开业前的价格,买开业后的价值,投资机遇不容错过!

开业在即升值在即,41至79㎡万达精装公寓准现房发售,即买即享即收益!



### 夏季家具也要“防晒”

家庭生活中,家具买回来后就开始使用,往往会忽略家具的保养。其实如果想要延长家具的使用寿命,日常的细心保养是必不可少的。夏日炎炎,这个季节的光照、温度、湿度变化快,空气潮湿、闷热、紫外线强烈,这些都会影响家具的使用寿命。夏日外出,皮肤需要防晒保养,殊不知家具也同样需要“防晒”保养哦。

**木制家具** 如果长期处在过于潮湿或过于干燥的环境中,都会对家具造成不良影响。木制家具受潮后会膨胀变形,干缩后会变成结构松动。木制家具表面的漆膜在阳光下暴晒下会泛黄褪色,加速漆皮老化龟裂。所以木制家具最好不要放在阳台上,应避开强烈的阳光直射,远离空调出风口,湿热天气还应打开空调给房间降温除湿。在抽屉、拉门边缘和底部滑道上涂一层蜡,能防止因膨胀而导致的难以开合。在较为潮湿的地方放一些卫生球,能有效防止虫子的咬食。

**布艺沙发** 强烈的日照容易导致沙发褪色,加速布艺家具的老化。布艺沙发最好摆在能避开阳光照射的地方,或是在正午用纱帘挡住阳光。应经常用吸尘器或刷子除去沙发上的灰尘。在潮湿的天气里,最好使用吸水性能好或防水的沙发布,并且经常进行清洗。

**真皮沙发** 阳光照射会使真皮沙发褪色,变得陈旧,失去光泽。由于空气潮湿,人体出汗多,皮革的小孔会吸收汗液和湿气,坐在上面感觉黏腻,皮革也会产生异味,最终会因皮革缺乏延展性而使沙发变形。要勤用抹布擦拭沙发,选用专用的清洁产品和护理产品,以免发生皮革皴裂。最好保持室内干燥,以免季节多雨、地面潮湿使沙发底部发霉。

**藤制家具** 藤制家具虽然不怕潮湿,但在闷热的天气里,藤条缝隙间容易发霉和滋生霉菌,要经常清洗和通风,也要避免与地面接触的部分浸到水。藤制家具在炎热干燥的地方极易开裂,要避免被阳光直射,以防藤料褪色、变干。不要大靠近热源,以免变形、弯曲、开裂。藤制家具在使用一段时间后会变脏,需及时清洗,可用淡盐水擦拭,既能去污又能保持柔韧性,还有防虫的作用。

**金宇家居文化艺术博览交易城**  
JINYU HOUSEHOLD CULTURE & ART EXPO TRADE MALL  
经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等  
金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537

### 鑫声玉城—— 财富论坛暨产品说明会盛大举行

由济宁鑫声玉城置业鼎力打造的集住宅、商业、写字间于一体的大型高端综合体,于5月17日举行传统环境与财富人生公益讲座活动。作为济北新区的扛鼎项目,鑫声玉城项目自亮相市场以来,即受到了广大客户的关注与青睐,每日到访客户日渐增多。活动现场人潮涌动,穿梭往来络绎不绝,大家热情高涨,积极地询问着项目的情况,置业顾问都忙得不亦乐乎。

据鑫声玉城项目负责人介绍,项目尊处济宁新区优越的核心地段,金宇路、共青团路、任城大道3条主干道环绕,拥享极致便利。南依济宁第二大商圈金宇路商圈,与区域周边佳世客、贵和、红星美凯龙、银座家居、亿丰时代广场形成互补与支撑,完善区域功能,提高区域配套成熟度,为区域发展带来更多客群支撑。东傍济宁大学,承袭济北高尚的人文脉络。北傍500亩湖公园,近邻城市珍贵的生态自然景观,咫尺盎然生机。

据了解,鑫声玉城项目位于济北新区核心位置,具有无可复制的地段优势,且此地段物业具有极高的升值潜力,周边交通畅达,共青团路、金宇路、济宁大道等组成立体交通网络,使出行人更加方便快捷。项目外立面美观大气,直观见证非凡的生活品质。将鑫声玉城项目的标准与品质深刻的体现在了每一个细节。

一位地产界资深人士认为,鑫声玉城以无可复制的尊贵地脉和无可挑战的产品优势,成为整个济宁市场不可撼动的高贵楼盘。然而,低于区域其他楼盘价格,又使其成为当下济北新区最具成长潜力的价值洼地,未来价值将不可限量。